

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Možnosti revitalizace vybraného brownfieldu v Praze
Jméno autora:	Bc. Maxmilián Alba
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut veřejné správy a regionálních studií
Vedoucí práce:	Ing. Martin Maštálka, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT MÚVS Institut veřejné správy a regionálních studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Student si vybral téma, které již nerezonuje v místní ani regionální samosprávě tak, jak tomu bylo ještě před dvěma desetiletími. Nicméně části našich měst a obcí stále hyzdí, a někdy i ohrožují, nevyužívané nebo podvyužité areály, jenž dosud nebyly revitalizovány tak, aby se staly plnohodnotnou součástí svého okolí. Sběr podkladů a vyhodnocení potenciálu území patří mezi standardní kroky v rámci přípravy projektu, jejichž náročnost se liší podle místa i zvoleného záměru. V případě vybraného brownfieldu se jedná o téma náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Cílem práce bylo prozkoumat možnosti revitalizace vybraného brownfieldu v Praze a navrhnout vhodné řešení vybrané lokality. V rámci práce měl student vytvořit návrhy, jenž následně vyhodnotí a porovná s ohledem na společenské, územní, ekologické a ekonomické faktory. Student cíle práce naplnil.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student během zpracování práce postupoval po konzultacích s vedoucím práce samostatně a iniciativně.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student si na začátku praktické části práce stanovuje dvě výzkumné otázky a následně uvádí metodiku výzkumu. V práci provádí nejdříve analýzu vlastního areálu usedlosti Šmukýřka, načež podrobně analyzuje i území Prahy 5 – Košíře. Každou z dílčích částí analýzu zakončuje přehledným shrnutím, celou analýzu prostředí pak dílčím závěrem a SWOT analýzou. Návrh vlastní revitalizace je uveden stručnými příklady dobré praxe revitalizací podobných areálů. Na základě všech podkladů student navrhuje tři možnosti dalšího využití areálu, které mezi sebou na základě zvolených kritérií hodnotí. Všechny kroky v praktické části na sebe logicky navazují a vedou k naplnění cíle práce. Analýzy jsou pro potřeby diplomové práce dostačující a dobře vyhodnocené.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce vyhovuje požadavkům na formální a jazykovou úroveň, jakož i na rozsah.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Student prokázal schopnost práce se zdroji, které jsou relevantní a vhodně kombinované. Práce splňuje rovněž požadavky na způsob citací.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Jedná se o kvalitně zpracovanou práci zaměřenou na potenciál využití zvoleného areálu brownfield, kterým byla zvolena usedlost Šmukýřka v Praze 5 – Košířích. Práce může umožnit vlastníkům areálu rozhodnout se na základě této analýzy o dalším využití území. Student při zpracování práce postupoval logicky, aktivně a v součinnosti s vedoucím práce.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 2.6.2024

Podpis: